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Karta pracy – Spiżarnie 

 

Zadanie 1 

Wiewiórka ma w swojej spiżarni 5 worków, po 20 orzechów w każdym z nich. Ile orzechów ma w 

spiżarni wiewiórka? 

Worki:  sztuk. W worku po:  orzechów. 

Razem:  orzechów.    

 

Rozwiązanie: 

 

                          

                          
 

Odpowiedź: 

 

                          

                          
 

 

 

 

Zadanie 2  

Myszka ma w swojej spiżarni 8 worków ze zbożem po 10 kg każdy. Ile waży zboże ze spiżarni myszki? 

Worki:  sztuk. Worek waży:  kg. 

Razem:  kg.    

 

Rozwiązanie: 

 

                          

                          
 

Odpowiedź: 
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Zadanie 3 

Oblicz: 

 •5=45 9•  =63 7•6=  

 •9=81 7•  =49 8•9=  

 •7=28 8•  =48 6•7=  
 

 

 

 


